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1. Tarkastellaan funktiota f : [—m, 7] — R,

—1, kun -7 <z <0,
flz) =
1, kin 0<z <.

Laske funktion f Fourierin kertoimet f( j), j €Z.

2. (a) Laske funktion f: R — R, f(z) = e~*!, Fourierin muunnos.

(b) Perustele lyhyesti, miksi kaava
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patee kaikilla x € R.
3. (a) Miten madritellddn funktioiden f,g € L'(R") konvoluutio f % ¢?
= e _
(b) Johda kaava f = g(£) = f(£)7(€) kaikilla € € R".
1. Tutki ovatko seuraavat viitteet tosia vai epitosia. Jos viite on tosi. niin pelkka vas-
taus riittaa ja jos viite on epétosi, niin perustele vastauksesi lvhyesti.
(a) Funktiot f, g : [-m, 7] — C, f(t) = 1 jag(t) = e * ovat ortogonaalisia avaruuden
L*([—m, 7]) sisdtulon suhteen.
(b) Funktion f : [-m 7] — T, f(t) = 5¢** + 3¢, Fourierin sarja suppenee
pisteessa 0.

(c) On olemassa sellainen funktio f € L*([—m, n]), ettd f(j) = 1 kaikilla j € Z.
(d) Jos f € L*(R™) on sellainen funktio, ettéi,/ f(z)dz = 1, niin ﬂo) =1.
RFI

(e) On olemassa sellainen funktio f € L}(R"), ettéi/ |f(z)ldz =1 ja f(l) = 100.
e

(f) Jos f € L'(B") on sellainen funktio, ett& f(E) = ¢ ¥’ kaikilla € € R™, niin
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